Bapuanr 11.

sin x? 3
 Haiirn 9 4D
dx , tht

X+X
e

X+1
. Haiitu Touku sxctpemyma ¢pyukiun f(X) = I wdt

0
. Beruucauth OIIPCACIICHHBIC MHTCI'PAJIbI.

2 \/7 X — 1/X
a) j(3—7x2)cos2xdx. b) 4d
0 NG +1
V3 arccos \/_
¢ cosxdx (l/ ’) tg X
c) j . . d) j — 5 dx.
”/31+smx—cosx o4 sin X—5cos” X+4
T 4—X
2*sin®(x/2) dx dx.
) ! (%/2) T

2
) f\/4—x2dx.

. Berancnuts miomaau Gpuryp, orpaHM4eHHbIX rpadukamMu GyHKIUHN.

5 X = 2+/2 cost,
y=(x+1)",
a) ~ b) |y=3+/2sint, ¢ r=6cos3p, r=3 (r=3).
y" =X+1.
y=3 (y=3).

. Berauciauth JJIMHBI AYT KPUBBIX, 3aJaHHBIX YPABHCHHUAMU B HpHMOYFOHBHOﬁ CHUCTEMC
KOOpAHHAT.

X=6cos t
a) y=2+chx, 0<x<l1. b) | y=6sin’t,

0<t<z/3.
c) p=l-sing, —-7/2<p<-7/6.
. Berancnuth 00beMbl TEN, 00pa30BaHHBIX BpallleHUuEeM (PUTyp, OTpaHUYEHHBIX TpapuKaMu
bynkumit Y= X, Y —X=0.
a) Bokpyr OX; b) Bokpyr Oy.
. MccnenoBath Ha CXOAUMOCTH HeCO6CTBeHHBIe I/IHTeraJIBII

d x .
'[i/x+1 2 4(x+2) '[%/(x 1) Ul j\/x +32

. Bprancnute mpUOIMKEHHO ONpeneNieHHbI uHTerpal oT (yHKIMM Y=—-X—4 Ha

uatepBasie ot [—4; 0] wHCHONB3ys MHTETPAIBHYID CyMMy, pa30OHB OTpPE30K
WHTETPUPOBAHUS TPOU3BOJIBHBIM yI00HBIM 00pa3om. [IpoBepuTh HHTETPUPOBAHUEM.



Bapuant 12.
d COSX
. H — sh(t +1)dt
anTu ™ I (t+1)

X+X
x* -1
. Haiitu Touku sxctpemyma dyukiun f(X) = I t(t+2)dt
0
. BbIUMCIUTH Onpe/ieieHHbIC HHTETPaIbL.

2z NE)
a) | (1—8x%)cos4xdx. b) arctg X+ X i
1+ X
0
. ”j} (1+cosx)dx ; ”j-4 6sin’ X
1+ sin X+ cos X , 3cos2x—4

(4\/2—x—\/2x+2)dx
Vax+2+442-x)(2x+2)"

/4

e) jl 2% sin® xcos® x dx. f) ‘2[(
0

g)
'[ 16+x 3/2

: BBI‘-II/ICJII/ITB riomaau GUryp, orpaHMYCHHBIX rpadukamMu GyHKIIUAHN.
X=6(t—sint),
y=2X-X +3, :
b) | y=6(1—cost), ) r=1/2+sing.
y=X —4X+3.
y=9 (0<x<I2m, y=9).

. BBIYHCIUTE JUIMHBI YT KPUBBIX, 3aJJAHHBIX YPABHEHUSIMU B IPSIMOYTOJIBHOM CHCTEME
KOOpP/IMHAT.

a)

x=¢e'(cost+sint),

a) y:l—ll’lCOSX, OSXSF/6. b) y:et(cost—sint),
w/2<t<.

) p=2(1-cosp), —-m<@<-x/2.
. Bbruncnuth 00beMbI TEN, 00pa30BaHHBIX BpallleHUEM (UTYp, OTPaHUYEHHBIX IpapuKaMu
dyuxmit X- + ( y— 2)2 =1.
a) Bokpyr OX; b) Bokpyr Oy.
. MccnenoBatk Ha CXOUMOCTh HECOOCTBEHHbBIE MHTETPAJIbI:

xdx . i

) ,[ b) dx ; T dx
2 Y(x+172 Y(x+2)° 5 x(x=1)*x+1 0 VX +8

. Beruucnute mpubmmKeHHO oOmpeAeNeHHBId HMHTErpadl oT ¢(yHkuun Y=X-4 Ha

unTepBaie ot [0; 4] ucrnonb3ysh HHTErPATBHYI0 CYMMY, pa30UB OTPE30K UHTEIPUPOBAHUS
IPOU3BOJIBHBIM YI00HBIM 00pazoM. [IpoBepuTh HHTErPUPOBAHUEM.



Bapuanr 13.
In(x? +2)
. Haittru — J. ch(t +1)dt
dx

X

0
. Haiitu Touku sxctpemyma dyukiun f(X) = j t(t+2)dt
x* -1
. BrrumcnauTh onpeneneHHbIe HHTETPAIbI.

0 \/5 4
X—(arctg X
a) j(x2+2x+1)sin3xdx. b) j ( 2g ) dx.
e ) 1+ X
T sin dx 0 arcj-g . 4+tg X dx
C . .
o 1+sin X+cos X ) 2sin’ X +18cos® X
Y4 0
xdx
e) | 2%sin® xcos® x dx. f) .
71"!‘2 _‘1'/'22"' \/2X+1

4
g) Ixzx/lé—xzdx
0

. Beraucnuts miomaau Gpuryp, orpaHU4eHHbBIX rpadukamMu GyHKIIUAMN.

X=32cos’t, _
y=X 36_x2, y=0, . 3 F=cos@, I=smnao,
a) b) |y=sin'ti, C)
(0<x<6) (0<s@<7/2).
X=4 (x=4).

. BBIUMCInTh IUIMHBI 1yT KPUBBIX, 33JaHHBIX YPABHEHUAMH B IIPSMOYTOJIBHOW CHCTEME
KOOpJUHAT.

X=2,5(t—sint),
a) y=e"+13, Inv/15 < x<In~/24. b) |y=2,5(1-cost),

r/2<t<.
¢) p=3(l+singp), -7/6<¢<O0.
. BeraucauTs 066eMbl Tesl, 00pa30BaHHBIX BpallleHHeM (Uryp, OrpaHUYEHHBIX rpaduKaMu
byrkumit Y=1-X>, X=0, X=.y-2, X=LI.
a) pokpyr OX; b) Bokpyr Qy.
. Uccnenosats Ha CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHBIE MHTETPAJIBL:
a)]" dx ; b)_l[ dx ;C)]i’ d x
i Yy T B L e

. BpruncnuTh mOpuOIMKEHHO OMNpefeNneHHbld uHTerpan ot ¢yHkuuun Y=10X—-1 Ha

untepasie oT [0; 10] wucHonb3yss MHTErPAbHYIO CyMMy, pa30UB OTPE30K
WHTETPUPOBAHUS MPOU3BOJIBHBIM YJI00HBIM 00pa3oM. [IpoBepUTs HHTErPUPOBAHUEM.



Bapmuanr 14.
In(x+2)
. Haitrn —| [ ctht+1)dt
dx 1/x

0

. Haiiti Touku sxctpemyma ¢pyuakiun f(X) = J. t(t+2)(t+1)dt
x—1

. BBIYMCINTE onpeiesieHHbIE HHTETPAIbL.

X* —3X)sin 2xdx. b
a) j( )sm ) JX +1
o 2‘“?“/ 2 1+sinx » T 12 +tg X o
o (1-sinx)” ) 3sin’ x+12cos” X
T e dx
e) | 2% sin® xcos® x dx. 0 e\/; .
! I (4+x)V16—X%

o xldx

et

. Beraucnuts momaau Gpuryp, orpaHU4eHHbBIX rpadukamMu GyHKIIUHN.

X =3cost, ' :\/ECOS((D_”M)’
y =8sint, c) r :\/Esin((p—ﬂ'/4),
y=4 (y24). (z/4<@<3n/4).

. Beruucaute JJIMHBI AYT KPUBLIX, 3aJdHHbIX YPABHCHUAMUA B HpHMOYFOHBHOﬁ CHCTCMC
KOOpAHHAT.

X=arccosy, X=0,
Y b){

? y=0.

X=3,5(2cost—cos2t),
a) Y =—arccosV/X+vVX—X>, 0<x<1/4. b) y =3,5(2sint —sin2t),

0<t<z/2.
) p=4(l-sing), 0<@<7x/6.
. Berancnuth 00beMbl TN, 00pa30BaHHBIX BpallleHUEM (QUTYp, OTPaHUYEHHBIX IpapuKaMu
bynkmmit =X, y=1, Xx=2.
a) Bokpyr OX; b) Bokpyr Oy.
. MccnenoBath Ha CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHBIE MHTETPAJIbL:
X dx 1 dx

a) | = B[ = ; c)J

0 UX+1-Ux+2-3(x+3) TAXT RAX=1-4x+1 0 x + X

. BbruMcnuTh NpUONMIKEHHO ONpelNeNeHHBIM uHTerpan oT QyHKuuu Y=5X+1 Ha

uHtepBasie oT [0; 10] wucHosb3ys MHTETPAIBHYIO CyMMy, pa3OHUB  OTPE30K
WHTETPUPOBAHUS TTPOU3BOJIBHBIM yI00HBIM 00pa3om. [IpoBepuTh HHTETPUPOBAHUEM.



Bapuanr 15.

In(x-1)
+1
. Hatitu i j —t_ dt
dx| , sint

X

0
. Haiitu Touku sxctpemyma dyukiun f(X) = I t(t+1)dt
x* -1
. BBIUKCITUTD ONpe/ie/IeHHbIC HHTETPaIbI.

z 2! (arcsin X)2 +1

a) | (x> —=3x+2)sin xdx. b) dx.
l( ) ‘([ V1-x
/2 arctg(2/3)

o J- (.:os Xax | 0 J‘ . 26 +tg X _dx
o 1+sin X+ cos X 5 9sin” X+4cos” X
2r 1 f

e) jcosgxdx. 0 I 15 Xj3 dx.
) s (X+3) Jx

5
) sz V25— X dx.
0
. Beraucnuts miomany Guryp, orpaHMYeHHbIX rpadukamMu (yHKIUHA.
X=6(t—sint),
b) | y=6(1-cost),
y=6 (0<x<l12z, y=6).

y=arctgX, y=0,

V=3

c)r=cos@, I=2cosq.
. Berauciauthb JJIMHBI AYT KPUBLIX, 3aJdHHbIX YPAaBHCHUAMU B HpﬂMOYFOJIBHOﬁ CHUCTEMC
KOOpAHHAT.

X=6(cost +tsint),
a) y=2-¢", Inv3<x<Inv8. b) y =6(sint—tcost),

0<t<rm.

) p=5(1-cosp), —-7m/3<¢<0.
. Beraucants 06beMbl TeNI, 00pa30BaHHbIX BpalleHHeM (GUryp, OrpaHUYEHHBIX rpaduKaMu
byHKuud Yy = X3, y= \/;
a) pokpyr OX; b) Bokpyr Oy.
. Uccnenosarts Ha CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHBIE MHTETPAJIBL:
a)T JIx dx 'b)i dx . C)]" dx

o Ix+1Yx+3? 4 Wmm 0 U +x°

. Beruucnuthe mpuOMMKEHHO OMNpeneieHHbI HHTerpal oT ¢QyHKmuu Y=-X+1 Ha

uHTepBaie ot [0; 5] ucrnonb3ys HHTErPAbHYI0 CYMMY, pPa30MB OTPE30K MHTEIPUPOBAHUS
IPOU3BOJIBHBIM YI00HBIM 00pa3oM. [IpoBepHuTh HHTErPUPOBAHUEM.



Bapuanr 16.

q [le ]
. Haiitu — j sht -sint dt
d Xsin X
x> -1

. Haiitu Touku sxctpemyma ¢pyuakiun f(X) = I t-=7)(t+1)dt

. Beruucaute OIPCACIICHHBIC MHTCTPAJIbI.
T

2) T(x2 —5X+6)sin3xdx.

'[\/_ x+1

arcsin \/7
d)

2arctg(1/3)

c)

cos Xdx
(1-sinX)(1+cos X)

tg® xdx
\ 3sin’ X+4cos’ X—7
£ A3IX+5+2
) _;.[/3 1+3/3x+5

0

2
e) jsing(x/4) dx
0
4
2) I\/16—x2dx.
0

. Beraucnute miomiaau Guryp, orpaHu4eHHbIX rpadukamMu QyHKIIHA.
X=8cos’t
y=xv8-x, y=0, { 3 _ _
a) b) y=4sint, c)r=sin@, r=2sing.
(0<x<2v2).

x=33 (xz%ﬁ).

. BBIYMCIUTD JJIMHBI YT KPUBBIX, 33JJAHHBIX YPABHECHUSIMU B TIPSIMOYTOJIBHOM CHCTEME
KOOpP/IMHAT.

dx.

(t —2)smt+2tcost
a) y=arcsinX—+1-x>, 0<x<15/16. b) y:(2—t2)cost+2tsint,

0<t<z/2.
c) p=6(1+sing), —-7/2<p<0.
. Berumcauth 06beMbl Tesl, 00pa30BaHHBIX BpallleHHeM (QHUIyp, OTPAHHYEHHBIX TpaduKaMu
Gynxumit Y =sin(zx/2), y= X2
a) Boxkpyr OX; b) Bokpyr Oy.
. HlccnenoBaTh Ha CXOIMMOCTE HECOOCTBEHHBIE MHTETPAIbL:
J VI+xdx j dx 9 ]" d x
1 x{/(xT3 Soxin(x+1)" 7 ¢ +1

. BbluncnuTe npuUOIUKEHHO ONpeAeieHHbI uHTerpan or QyHkuuun Y=3X+3 Ha

unTepBaie ot [0; 3] ucrnonb3ysk HHTErPATBHYI0 CYMMY, pa30UB OTPE30K MHTEIPUPOBAHUS
IPOU3BOJIBHBIM yI00HBIM 00pa3oMm. [IpoBepuTh HHTErPUPOBAHUEM.



Bapuant 17.
dfe
. Haitrn —| [ shtdt
dx| ..
Sin X
sin X
. Haiitu Touku sxctpemyma ¢pyukiun f(X) = J t(t+1)dt

0
. Beruucaute OIIPCACIICHHBIC MHTCI'PAJIbI.

0 \/§ dX
2) I(x2 +6X+9)sin 2xdx. b) I

bt FxE+1
0

/4
XadX T+3tgX
0) cos xd — d) j 2 dx
3 1+ COSX—sIn X o (sinX+2cosXx)
V4 3
3-2X
e) | 2*sin®(x/2)cos’ (x/2) dx. dx.
)£ (%/2)cos™(x/2) D£2X_7
443 dX
g j =
0 (64—
. Beraucnute miomiaau Guryp, orpaHu4eHHbIX rpadukamMu QyHKIIUA.

X=6cos’t,

X=ve'-l, x=0, {y=4sin3t,

y=In2. x=23 (x2243).

. Berauciouth JJIMHBI AYT KPUBBIX, 3aJaHHBIX YPABHCHHUAMU B HpHMOYFOHBHOﬁ CHUCTEMC
KOOpAHHAT.

a) c)r=1+\/§cosqo.

X =8cos’t,
a) y=1-Insinx, 7z/3<x<z/2.  b)|y=8sin’t,
0<t<rz/6.

o) p=T(1-sinp), -7m/6<p<n/6.

. Bpruncinuth 00beMbI TEN, 00pa30BaHHBIX BpallleHHEM (QUTYp, OTPaHUYEHHBIX FpapuKaMu
bynxumit Y =arccos(x/3), y=arccosx, y=0.

a) Bokpyr OX; b) Bokpyr Oy.

. MccnenoBarh Ha CXOAMMOCTh HECOOCTBEHHbIE MHTETPAJIbL:

Tdx

o XX+l

. Beruucnuth mpuOIMIKEHHO OIpeneseHHbI uHTerpal oT (yHKuMn Y=-2X+3 Ha

oo 1
dx
arctgxdx; b) | ——=; ¢
2 '1[ J )_jl 1 —cos3/x )

uHTEpBaie OT [—2; 3] WHCHONAB3ys HHTETPAIbHYID CyMMy, pa3OHB OTpPE30K
WHTETPUPOBAHUS TTPOU3BOJIBHBIM yI00HBIM 00pa3om. [IpoBepuTh HHTETPUPOBAHUEM.



Bapuanr 18.

dx tox

d eX+1
. Haitrn —| [ arctgtdt
X+1
. Haiiti Touku skctpemyma Gpyukmun T (X) = j tt-D(t+1)dt

X—1
. Beruuciantob ONPCACIICHHBIC HHTCTPAJIbI.

4 f1+1
)I(X +17 5)s1n2xdx b)J DX .
0 1 X
arcsin \/—

) cos Xdx 0 sl 2tgX+5 dx
C . .
_7z'/2 1 + COS X— SiIl X)2 arcsin 2/\/3) (5 tg X) Sln 2X

0 7
: VX+2

e) j 2% sin* xcos* x dx. f) I X 5 > dx.

72 0 (X+25) v x+1

2V2

X* =2

o [ X2

N X

. Beruncnute momanu Gpuryp, orpaHM4eHHbIX rpadukamMu GyHKIUMN.

x=10(t—sint),
2) "b) y=10(1~cost), c) r=1/2+cosg.
| y=15 (0<x<207, y215).

. BpIUMCIUTD IIIMHBI 1y KPUBBIX, 38JaHHBIX YPABHEHUSIMHU B IIPSMOYTOJIBHOU CUCTEME
KOOpAUHAT.

x=¢'(cost +sint),
a) y=1-In(x’—1), 3<x<4. b) y=e'(cost —sint),

0<t<2x.
c) p=8(l-cosp), -27/3<¢p<0.
. Berancnuth 00beMbl TN, 00pa30BaHHBIX BpallleHUEM (QUTYp, OTPAaHUYEHHBIX IpapuKaMu
¢ynxumit y =arcsin(Xx/5), y=arcsinX, y=r/2.
a) pokpyr OX; b) Boxpyr Oy.
. MccnenoBatk Ha CXOJMMOCTh HECOOCTBEHHBIC MHTETPAJIBL:
Tarctgx 1 dx 7 dx
a) | dx; b)_jlm, o) |

. BeruuciauTe mpuOMMKEHHO OMpPEACNICHHBIM WHTerpand OoT (PyHKumu Y=-11Xx+22 Ha

2 ox e+l

uHtepBasie oT [—10; 0] wucnonb3ys UWHTETPAIbHYIO CyMMY, pa30uB OTPE30K
UHTETPUPOBAHUS TPOU3BOJIBHBIM yA00HBIM 00pa3om. [IpoBepuTh HHTErPUPOBAHUEM.



Bapuanrt 19.
d sin X

. Haittru — j tcht dt
dx

In X
0

f tt-n+D)

. Haiitu Touku sxctpemyma ¢pyuakiuu f(X) =

1 t+2
. BI)ILH/ICHI/ITB OIIPCACIICHHBIC MHTCT'PAJIbI.
3 )
a)j(l——SXZ)sh1xdx. b) j———EkL——.
) BxVvxt -1
z/2 0 2y
o J~ cos Xdx , 0 J- 3tg” X SOdX.
(1+cos x+sinX) arceon{/0 2 tgX+7
T . " j (4#2—»«—J3x+2)dx
e) | 2°sin” Xcos” X dx. f) :
a2 o (V3x+2 +42-x)(3x+2)"

242 4
2 J- ( X dx

16—x2)\/16—x2'

. Beruncnute momaau Gpuryp, orpaHM4eHHbIX rpadukamMu GyHKIUHN.

% . X =242 cos’t,
a)y_1+\/§’ y= "b) |y=+/2sin’t, o) r =1+/2sing.
x=1. x=1 (x=1).

. BBIYMCIUTD JJIMHBI YT KPUBBIX, 33JJAHHBIX YPABHECHUSIMU B IPSIMOYTOJIBHOM CUCTEME
KOOD/IMHAT.

X=4(t—sint),
a) Y=+ X—X> —arccosv/X+5, 1/9<x<I. b) | y=4(1-cost),
/2 <t<27/3.

c) p=2¢, 0<p<3/4.

. Beraucants 06beMbl TeNI, 00pa30BaHHbIX BpalleHHeM (GUryp, OrpaHUYEHHBIX rpaduKaMu
bynkumit Y= X>, X=2, y=0.

a) Bokpyr OX; b) Bokpyr Qy.

: HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOJMMOCTh HECOOCTBEHHBIE I/IHTeraJ'IBII

e odx
) —dX b):'.lﬁ, C J.

— 00

X2 +5X+6
. BLI‘II/ICJII/ITI) NPUOIMKEHHO OMNpeeeHHbI WHTerpasl OT (QYHKIMH Y=-X+7 Ha

uHTEepBaJie OT [—2; 2] WuCHONB3ysd UHTETPAIbHYID CyMMy, pa3OUB OTPE30K
WUHTETPUPOBAHUS TPOU3BOJIBHBIM yA00HBIM 00pa3om. [IpoBepuTh HHTErPUPOBAHUEM.



Bapuanrt 20.

X

d
. Haiitu — j Intdt
X (x+1)?

x—1
. Haiitu Touku sxctpemyma ¢pyuakiun f(X) = J t _t 1)(2'[ 1) dt
+

0

. Beraucauth OIPCACIICHHBIC MHTCTPAJIbI.

e 2 2
a) I(3x— X* )sin 2xdx b) Jﬂdx.
X
s 1
4
)2ar°tg“/2) (1-sin x) dx . ”jf‘ StgX+2 o
‘ > cosX(1+cosXx) » 28in2x+5
f N dx
e) | 2% cos® x dx. 0 e\/; .
J veN

3
g) J X*\/9 — x> dx.
3

. Beraucnuts miomaau Gpuryp, orpaHU4eHHbBIX rpadukamMu GyHKIIUHN.

1 X:\/Ecost,

’ _09 . .
a) y 1+ cos X y b) |y=4/2sint, o r=(5/2)sing, r=(3/2)sing.
X=7Z'/2, X=—ﬂ'/2. y:4 (y24)

. BBIUMCIUTD JUIMHBI YT KPUBBIX, 3a/IaHHBIX YPABHEHUSAMH B IPSIMOYTOJIBHOMN CHCTEME
KOOpAUHAT.

X=2(2cost —cos2t),
a) y=—arccos X+y1—-X> +1, 0<x<9/16. b) | y=2(2sint —sin2t),
0<t<rx/3.

c) p=2¢, 0<p<4/3.

. Bbrunciauth 00beMbI TEN, 00pa30BaHHBIX BpallleHUEM (UTYpP, OTPaHUYEHHBIX IpapuKaMu
byrkumit Y=X"+1, y=Xx, Xx=0, y=0.
a) Bokpyr OX; b) Bokpyr Qy.

. I/ICCHCI[OBaTB Ha CXOOIHMMOCTD HECOOCTBCHHBIC I/IHTCFpaJIBI'
1

- | & -
a)j x?Inx’ 2 ;[1 1+3/x)° -1 ¢ _I X2 —5x—6

fe ]

: BBI‘-II/ICJII/ITB NpUOTMKEHHO ONpPENeNeHHbI HHTerpall OT (yHKIMM Y=-X+3 Ha

uaTepBasie ot [—1; 1] wHcHoOAB3ys HHTETPAIbHYIO CyMMy, pa3OHB OTpPE30K
WHTETPUPOBAHUS TPOU3BOJIBHBIM yA00HBIM 00pa3om. [IpoBepuTh HHTETPUPOBAHUEM.



